
1. 다음 식을 보고, 바르게 설명한 것을 모두 고르시오.

가=나×다

① 가는 나의 배수입니다.

② 나는 다의 약수입니다.

③ 다는 가의 약수입니다.

④ 가는 다의 약수입니다.

⑤ 나와 다는 가의 배수입니다.



2. 배수와 약수의 관계가 되는 것을 모두 고르시오.

① (18, 27) ② (6, 30) ③ (14, 35)

④ (13, 52) ⑤ (8, 54)



3. 다음 설명 중 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 63은 9의 배수이다.

② 63은 7의 배수이다.

③ 63은 7과 9의 공배수이다.

④ 63의 약수는 7과 9뿐이다.

⑤ 7은 63의 약수이다.



4. 기계 ㉮와 ㉯가 있습니다. ㉮는 18 일마다, ㉯는 24 일마다 원료를
넣습니다. 4 월 15 일에 두 기계에 원료를 넣었다면, 다음에 두 기계에
같은 날 원료를 넣는 날은 몇 월 며칠인지 순서대로 구하시오.

답: 월

답: 일



5. 곧게난도로에시작점을같이하여가로등은 12m 간격으로, 가로수는
10m 간격으로 심었습니다. 가로등과 가로수가 처음으로 같이 심어지
게 되는 곳은 시작점에서 몇 m 떨어진 곳입니까?

답: m



6. 어느 고속버스 터미널에서 버스가 전주행은 12 분, 마산행은 18 분마
다 출발한다고 합니다. 오전 5 시에 버스가 두 방향으로 동시에 출발
한다면, 다음 번 동시에 출발하는 시각은 몇 시 몇 분인지 순서대로
구하시오.

답: 시

답: 분


